

MAGYAR HONVÉDSÉG
IDEIGLENES ALKALMI KÖTELEK DÉL

Nyt.sz.: 36-90/Gyak

sz. példány
E-mailben továbbítandó!

Tárgy: Lakossági tájékoztatás, köszönetnyilvánítás

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!
Tisztelt Lakosság!

Hazánk Szerbiával, Horvátországgal és Szlovéniával közös határszakaszain, eddig soha nem látott mennyiségű menekült jelent meg, akiknek a kezelése a magyar rendőrség számára a végletekig megterhelő feladattá vált.

A Magyar Országgyűlés döntése alapján, a jogszabályi környezet megváltozásával, a kialakult helyzet kezelésének érdekében a rendőrséggel közös feladatok végrehajtására a Magyar Honvédség is alkalmazásra kerül. A Belügyminisztérium és Honvédelmi minisztérium közös célja és feladata, hogy az országra nehezedő migrációs nyomás, és a menekültek kezelése zökkenőmentes legyen, valamint, hogy a lakosság biztonsága és életkörülményei zavartalanok maradjanak.

Annak érdekében, hogy a Magyar Honvédség a fent említett feladatot sikeresen teljesítse, nagyszabású átcsoportosításokra és csapatmozgásokra van szükség, az alakulatok békehelyőrségeiből az említett határszakaszok térségébe. Ezek a katonai mozgások törvényszerűen megterhelik az érintett területek úthálózatát, illetve az ottani civil lakosságot, mert a Honvédség által használt gépjárművek alapvetően nem városi környezetre lettek kialakítva.

Ezúton szeretném megköszönni, Baranya és Somogy megye teljes lakosságának azt a türelmet és támogatást, melyet az elmúlt napokban tanúsítottak a katonákkal és általában a Magyar Honvédség jelenlétével kapcsolatban. Külön szeretném megköszönni, azt a rengeteg adományt, amelyet a lakosság felajánlott és eljuttatott a katonák számára. Az állomány folyamatos, extrém terhelésnek van kitéve, nem beszélve családjaik távollétéről. Ilyen körülmények mellett, különösen jó érzés a helyi lakosság támogatása és vendégszeretete.


A Magyar Honvédség elhivatott az ország határainak és lakosságának védelme iránt, ezért a katonai alegységek addig maradnak a térségben, és támogatják a rendőrség munkáját, amíg arra szükség van. Ez a feladat, sajnos, továbbra is megterhelő lesz az érintett települések és térségek lakossága számára, mellyel kapcsolatban további türelmüket, és megértésüket kérem.

Amennyiben bármilyen észrevételük esetleg bejelenteni valójuk van, a Honvédség tevékenységével kapcsolatban, kérem, vegyék fel a kapcsolatot a helyszínen lévő katonai parancsnokkal, amennyiben ez nem lehetséges a helyi önkormányzat munkatársaival. Minden lakossági bejelentést kivizsgálunk és reagálunk rá amilyen gyorsan lehetséges.

A Magyar Honvédség aktuális és további szerepvállalásával kapcsolatos bővebb információkért kérem, kísérik figyelemmel a híradásokat, illetve a Magyar Honvédség hivatalos honlapját a honvedelem.hu, illetve a Magyar Honvédség hivatalos közösségi médiafelületét a Face Book-ot.

Kaposvár, 2015. szeptember -23 n.

Tisztelettel:


Takács Attila dandártábornok
IAK-D parancsnok

Készült: 2 példányban

Egy példány: 2 lap

Ügyintéző (Tel): Bán Nikolett hdgy. (35/35-01)

Kapják: 1. sz. példány: Irattár
2. sz. példány: címzett